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E X P U N E R E    D E    M O T I V E  
 

SECŢIUNEA 1 
Titlul proiectului 
de act normativ 

Lege pentru modificarea şi completarea Legii nr. 295/2004 privind 
regimul armelor şi al muniţiilor 

SECŢIUNEA A 2-A 
Motivul emiterii actului normativ 
 
 
1. 

Descrierea 
situaţiei 
actuale 

I. În cadrul procesului de aderare la Uniunea Europeană, România a 
transpus acquis-ul comunitar în domeniul armelor de foc (Directiva Consiliului 
91/477/CEE) prin adoptarea Legii nr. 295/2004 privind regimul armelor şi al 
muniţiilor precum şi a Hotărârii Guvernului nr. 130/2005 pentru aprobarea 
Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 295/2004 privind regimul 
armelor şi al muniţiilor. 

În acelaşi context, la data de 22 decembrie 2006 a fost adoptată Hotărârea 
Guvernului nr. 1914/2006 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare 
a prevederilor cap. VI din Legea nr. 295/2004 privind regimul armelor şi al 
muniţiilor. Prin acest act normativ au fost reglementate atât regimul 
operaţiunilor cu arme şi muniţii efectuate în spaţiul comunitar de către 
armurierii români şi cetăţenii români cât şi regimul operaţiunilor efectuate pe 
teritoriul României de către armurierii din statele membre şi de persoanele 
fizice, rezidente în aceste state. De asemenea, aceste reglementări au preluat şi 
prevederile acquis-ului comunitar privind paşaportul european al armelor de foc 
(Recomandarea Comisiei 93/216/EEC din 25 februarie 1993 modificată de 
Recomandarea Comisiei 96/129/EC din 12.01.1996). 

În conformitate cu Decizia 2001/748/CE a Consiliului din 16 octombrie 
2001 privind semnarea în numele Comunităţii Europene a Protocolului 
împotriva fabricării şi traficului ilicit cu arme de foc, cu piese, elemente şi 
muniţie pentru acestea, anexat la Convenţia Organizaţiei Naţiunilor Unite 
împotriva criminalităţii organizate transnaţionale, la 16 ianuarie 2002, Comisia 
a semnat acest protocol în numele Comunităţii Europene. Aderarea Comunităţii 
Europene la protocol a implicat modificarea anumitor dispoziţii din Directiva 
91/477/CEE, prin adoptarea Directivei 2008/51/CE. Prilejul a fost folosit pentru 
a aduce îmbunătăţiri directivei, prin abordarea anumitor probleme, în special 
cele identificate în raportul Comisiei din 15 decembrie 2000 prezentat 
Parlamentului European şi Consiliului privind punerea în aplicare a Directivei 
91/477/CEE. 

Astfel, conform statisticilor poliţiei, ce au evidenţiat o creştere a utilizării 
în cadrul Comunităţii Europene a armelor transformate, a fost esenţial să 
se asigure includerea unor astfel de arme transformabile în definiţia 



 2

„armei de foc”. În înţelesul Directivei 91/477/CEE, armă de foc însemna orice 
armă portabilă cu ţeavă, care elimină, este proiectată să elimine sau poate să 
fie transformată să elimine un foc, glonte sau un proiectil prin acţiunea unei 
explozii. Potrivit noii reglementări comunitare, se consideră că o armă poate fi 
transformată pentru a expulza o alice, un glonţ sau un proiectil prin acţiunea 
unui combustibil de propulsie dacă are aspectul unei arme de foc şi ca urmare 
a construcţiei sale sau a materialului din care este confecţionată poate fi rapid 
transformată în acest scop. 

Pentru a facilita urmărirea armelor, s-a prevăzut utilizarea unor coduri 
alfanumerice şi includerea în marcaj a anului de fabricaţie al armei (dacă 
acesta nu este inclus în serie). În plus, chiar dacă în Protocol se prevede că 
perioada de păstrare a registrelor cu informaţii despre arme trebuie 
extinsă la cel puţin zece ani, având în vedere pericolul pe care îl reprezintă 
armele de foc şi durata mare de viaţă a acestora, s-a considerat necesară 
prelungirea perioadei de păstrare a informaţiilor până la cel puţin 20 de ani, în 
vederea urmăririi adecvate a armelor de foc.  

În acelaşi context, s-a impus instituirea de către statele membre a unui 
sistem computerizat de stocare a datelor, centralizat sau descentralizat, 
care să garanteze accesul autorităţilor competente la sistemele de stocare a 
datelor în care sunt înregistrate informaţiile necesare privind fiecare armă 
de foc.  

În anul 2008, în baza datelor furnizate de statele membre, Europol şi Marea 
Britanie au elaborat o analiză a ameninţărilor generate de folosirea şi procurarea 
ilegală de arme pe teritoriul Uniunii Europene. Conform acestui document, un 
mare număr de state membre UE recunosc problema traficului ilicit de arme de 
foc, în special a celor transformate, ca pe o reală ameninţare.  

Astfel, în anul 2007 la nivelul Uniunii Europene au fost confiscate un număr 
total de 897 arme de foc transformate, iar cele mai întâlnite arme transformate 
au fost pistoalele cu gaz/de alarmare. Aceste arme sunt ieftine şi uşor de obţinut 
şi au fost folosite pentru comiterea de infracţiuni de genul tâlhăriilor stradale, 
escrocări şi alte infracţiuni violente.  

 
II. În cadrul procesului de implementare a prevederilor legislaţiei naţionale 

în domeniul armelor, au fost identificate o serie de imperfecţiuni şi 
neconcordanţe ce au determinat atât creşterea birocraţiei cât şi apariţia unor 
situaţii de neaplicare/confuzie în ceea ce priveşte aplicarea textului de lege. 

1. Deşi Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 26/20081, a instituit măsuri 
mai restrictive în ceea ce priveşte procurarea armelor neletale de 
autoapărare cu bilă de cauciuc precum şi a celor cu aer comprimat2, 

                                                 
1 O.U.G. nr.30/2008 pentru modificarea şi completarea Legii nr.295/2004 privind regimul armelor şi al muniţiilor 
2 Pentru această categorie s-a stabilit obligaţia de a parcurge o procedură de autorizare, care presupune verificarea 
îndeplinirii unor condiţii referitoare la lipsa antecedentelor penale (pentru fapte săvârşite cu intenţie, pentru care legea 
prevede o pedeapsă al cărei maxim special este mai mare de 2 ani sau pentru fapte incriminate ca infracţiuni prin Legea 
nr.295/2004), starea de sănătate, la existenţa unui aviz psihologic din care să rezulte că este apt pentru a deţine, purta şi 
folosi arme şi muniţii neletale, precum şi la lipsa unor situaţii care să fi determinat revocarea sau după caz, anularea 
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practica judiciară a demonstrat că această măsură nu a fost suficientă întrucât 
deţinerea şi uzul ilegal de arme cu gaze au rămas în sfera 
contravenţională3. Această stare de fapt a menţinut în continuare trendul 
ascendent al evenimentelor comise cu arme neletale, afectând în mod negativ 
climatul de ordine şi siguranţă publică. Astfel, în anul 2007 au fost înregistrate 
un număr de 76 astfel de evenimente, în anul 2008, 153 evenimente, iar în 
primele 9 luni ale anului 2009, 211 evenimente cu arme neletale.  

Adăugând la aceasta şi situaţia operativă existentă la nivelul Uniunii 
Europene, este necesară reglementarea condiţiilor de acordare a dreptului 
de deţinere, port şi folosire a armelor cu gaze în aceeaşi manieră ca pentru 
armele neletale de autoapărare cu bilă de cauciuc/cu aer comprimat.  
      
      2. Deşi Legea nr. 9/2004 pentru aderarea României la Protocolul împotriva 
fabricării şi traficului ilegale de arme de foc, piese şi componente ale acestora, 
precum şi de muniţii, adoptat la New York la 31 mai 2001, adiţional la 
Convenţia Naţiunilor Unite împotriva criminalităţii transnaţionale organizate, 
adoptată la New York la 15 noiembrie 2000, defineşte noţiunile de fabricare 
ilegală şi trafic ilegal cu arme de foc şi muniţii, până în prezent, în legislaţia 
naţională aceste fapte nu au fost incriminate concret şi distinct ca 
infracţiuni. Numai o parte din elementele constitutive ale acestor fapte sunt 
acoperite de definiţia infracţiunii de operaţiuni fără drept cu arme sau muniţii, 
prevăzută de art. 279 din Codul penal. 

 
3. În procesul de euroconformizare a legislaţiei naţionale, legiuitorul român 

a dorit să se alinieze reglementărilor internaţionale în ceea ce priveşte testarea, 
marcarea şi omologarea armelor. Cu toate acestea, prin reglementarea 
obligativităţii omologării tuturor armelor ce urmau a fi deţinute sau 
comercializate pe teritoriul României, inclusiv a celor fabricate în statele 
membre ale Uniunii Europene, a fost instituită o barieră în calea liberei 
circulaţii a bunurilor în cadrul pieţei interne. 
 

4. Realitatea practică din ultimii ani a scos în evidenţă multe cazuri în care 
titularii permisului de armă nu s-au prezentat pentru vizarea acestuia la 
termenele stabilite, iar pentru clarificarea situaţiei acestora au fost efectuate 
cheltuieli neeficiente de resurse umane, logistice şi financiare.  

 
5. Dificultăţile întâmpinate cu ocazia aplicării prevederilor Capitolului VI 

privind regimul procurării, deţinerii, portului şi folosirii armelor şi muniţiilor de 
către rezidenţii statelor membre pe teritoriul României şi de către cetăţenii 
români pe teritoriile statelor membre, precum şi al operaţiunilor cu arme şi 
muniţii desfăşurate între armurierii români şi cei ai statelor membre, impun 

                                                                                                                                                                      
dreptului de port şi folosire a armelor neletale, în ultimii 5 ani. Ulterior, pentru obţinerea dreptului de deţinere, port şi/sau 
folosire, titularul armei este obligat să solicite emiterea permisului de armă. 
3 Această categorie se supune unei proceduri simplificate, de notificare a organelor de poliţie cu privire la intenţia de 
achiziţionare a armelor, şi este ţinută de respectarea condiţiei lipsei antecedentelor penale pentru fapte enumerate la nota 2; 
după achiziţionarea armei, titularul are obligaţia de a solicita eliberarea unui certificat de deţinător. 
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modificarea acestuia prin delimitarea clară a sferei de aplicabilitate a 
reglementărilor. 

 
6. Deşi o serie de reglementări în vigoare instituie restricţii sau interdicţii, 

cazurile de nerespectare a acestora nu sunt sancţionate penal sau, după caz, 
contravenţional. 

 
7. Clasificarea în patru categorii a armelor de foc (A, B, C şi D), în anexa la 

lege, creează o serie de confuzii în ceea ce priveşte corespondenţa cu 
prevederile Directivei 91/477/CEE. Astfel, această directivă clasifică armele de 
foc în funcţie de nivelul de autorizare (A - arme interzise, B - arme supuse 
autorizării, C - arme supuse declarării şi D - alte categorii de arme) în timp ce în 
anexa la Legea nr. 295/2004, armele din categoriile C şi D sunt arme supuse 
autorizării. 

Introducerea armelor cu aer comprimat care dezvoltă o viteză a proiectilului 
mai mare de 220 m/s, în categoria A - arme interzise, nu este justificată atât 
timp cât aceste arme sunt folosite de sportivii şi antrenorii de tir. Menţinerea 
prevederilor actuale determină o perturbare a activităţii sportive în acest 
domeniu.  

În mod similar, introducerea dispozitivelor de asomare şi a celor industriale 
precum şi a arcurilor destinate tirului sportiv în categoria armelor neletale 
supuse notificării, a produs perturbări în diversele domenii de activitate unde 
aceste dispozitive sunt utilizate.   

Intrarea şi pe piaţa din România a armelor şi dispozitivelor de tip air-soft şi 
paint-ball, care nu sunt reglementate în prezent de legislaţia actuală, impune 
adoptarea unor norme care să prevadă condiţiile de procurare, port şi folosire a 
acestora. 

Ca urmare a unor amendamente formulate prin propuneri legislative, în 
cuprinsul Legii nr.295/2004 a fost definită, nejustificat, expresia „armă albă”, 
în contextul în care reglementarea nu operează cu o astfel de expresie şi, deci, 
aceasta nu serveşte scopului înţelegerii legii. 

 
 
2. 

 
Schimbări 
preconizate 

 
Prezentul proiect de act normativ vizează alinierea legislaţiei naţionale la 
acquis-ul comunitar relevant (Directiva 91/477/CEE), astfel cum a fost 
modificat prin Directiva 2008/51/CE a Parlamentului European şi a 
Consiliului din 21 mai 2008 de modificare a Directivei 91/477/CEE a 
Consiliului privind controlul achiziţionării şi al deţinerii de arme, precum şi 
eliminarea deficienţelor constatate în aplicarea Legii nr. 295/2004 privind 
regimul armelor şi al muniţiilor. 

 
Astfel, din legislaţia comunitară au fost preluate definiţiile armei de foc, a 

pieselor şi componentelor esenţiale, a fabricării şi traficului ilicit de arme. De 
asemenea, au fost preluate prevederile referitoare la marcarea şi dezactivarea 
armelor, precum şi la activitatea armurierilor şi intermediarilor. 

Au fost incriminate ca infracţiuni traficul ilicit şi fabricarea ilicită de 
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arme şi muniţii. 
 
De asemenea, se propune exceptarea de la cerinţa de omologare a 

armelor şi muniţiilor fabricate în statele membre ale Uniunii Europene, 
fiind astfel eliminată bariera în calea liberei circulaţii a bunurilor în cadrul 
pieţei interne. 

 
Necesitatea asigurării unui control riguros cu privire la procurarea şi 

deţinerea armelor a impus introducerea unei reglementări conform căreia 
modalităţile de procurare de către persoanele fizice a armelor letale şi a 
armelor neletale supuse autorizării, precum şi a muniţiei corespunzătoare 
acestora prin mijloace de comunicare la distanţă vor fi stabilite în normele 
metodologice de aplicare a legii.  

 
În vederea transpunerii prevederilor Directivei 2006/123/CE a 

Parlamentului European şi a Consiliului din 12 decembrie 2006 privind 
serviciile în cadrul pieţei interne, referitoare la cerinţele privind forma juridică a 
prestatorilor de servicii, în categoria armurierilor şi intermediarilor au fost 
incluse şi persoanele fizice autorizate. 

 
A fost introdus conceptul de „valabilitate a permisului de armă”, ce va 

conduce la îmbunătăţirea modului de gestionare a acestui segment de activitate, 
prin conştientizarea titularilor asupra obligaţiilor ce le revin cu privire la acest 
document.    

 
În vederea eliminării confuziilor generate de utilizarea în textul legii a 

sintagmei „în străinătate”, aceasta a fost înlocuită de sintagma „state terţe” 
pentru a acoperi situaţia statelor care nu sunt membre ale Uniunii 
Europene.  

 
De asemenea, se propune modificarea condiţiilor de acordare a dreptului 

de deţinere, port şi folosire a armelor cu gaze. Astfel, această categorie de 
arme va fi supusă regimului autorizării, similar regimului aplicabil armelor 
neletale de autoapărare cu bilă de cauciuc/cu aer comprimat.  

 
Concomitent, pentru toate categoriile de arme neletale supuse autorizării 

(arme de autoapărare cu bilă de cauciuc, arme cu aer comprimat şi arme cu 
gaze) se stabilesc condiţii mai restrictive privind procurarea şi deţinerea 
acestora, în considerarea persoanei solicitantului. Condiţiile sunt similare celor 
aplicabile armelor letale şi se referă la: 

- lipsa calităţii de învinuit sau inculpat în cauze penale pentru anumite 
fapte săvârşite cu intenţie, prevăzute în Codul penal şi în anumite legi 
speciale; 

- lipsa pericolului la adresa ordinii publice, siguranţei naţionale, vieţii şi 
integrităţii corporale a persoanelor, conform datelor şi informaţiilor 
existente la organele competente; 
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- inexistenţa unei situaţii de anulare, în ultimii 2 ani, a dreptului de 
procurare, deţinere sau, după caz, port şi folosire a armelor letale sau 
neletale supuse autorizării; 

- inexistenţa unei situaţii în care titularii au pierdut sau le-au fost 
sustrase în ultimii 5 ani arme letale şi neletale supuse autorizării, din 
motive imputabile lor, procurate în condiţiile legii. 

 
Modificarea Capitolului VI din lege urmăreşte îndeplinirea următoarelor 

obiective: 
- alinierea legislaţiei române la legislaţiile statelor membre referitoare la 

transferul armelor. Astfel, documentele utilizate în spaţiul Uniunii Europene 
pentru efectuarea acestei operaţiuni sunt permisul de transfer (eliberat de 
autorităţile statului din care pleacă arma) şi acordul prealabil (eliberat de 
autorităţile statului de destinaţie a armei), indiferent dacă este vorba de 
persoane fizice sau persoane juridice autorizate. Totodată, în Uniunea 
Europeană nu se practică procedeul de sigilare a armei; 

- delimitarea clară a domeniului de aplicare a regulilor privind procurarea, 
deţinerea, respectiv portul şi folosirea armelor de către rezidenţii statelor 
membre; astfel, sunt vizaţi doar rezidenţii care nu au domiciliul, reşedinţa 
sau locul de rezidenţă pe teritoriul României; 

- reglementarea operaţiunilor de tranzit pe teritoriul României, precum şi 
a celor de transfer temporar al armelor. 

 
De asemenea, au fost instituite obligaţii pentru armurierii care 

desfăşoară operaţiuni de producere a armelor şi muniţiilor, referitoare la: 
a) deţinerea unui sistem de control al procesului de producere, 

asamblare, modificare, prelucrare, experimentare, dezactivare, casare şi 
distrugere a armelor letale şi neletale, în care să fie evidenţiate atât armele, 
componentele esenţiale ale acestora cât şi rebuturile; 

b) constituirea unor registre în care să se ţină evidenţa operaţiunilor cu 
arme şi muniţii, respectiv instituirea obligaţiei de a le prezenta, pentru 
control, organelor competente; 

c) solicitarea avizului poliţiei pentru persoanele angajate să facă 
operaţiuni cu arme şi muniţii; 

d) deţinerea unor spaţii destinate efectuării operaţiunilor de producere a 
armelor şi muniţiilor, asigurate cu amenajări tehnice de protecţie şi sisteme 
electronice de alarmare, avizate de organele de poliţie şi conectate la 
dispecerate de alarmare şi intervenţie specializate; 

e) deţinerea unor spaţii corespunzătoare, destinate depozitării armelor, 
precum şi a unor spaţii destinate exclusiv depozitării muniţiilor, capselor 
sau pulberilor pentru muniţie, autorizate de inspectoratul teritorial de muncă. 

 
Luând în considerare pericolul social pe care îl reprezintă fiecare din 

categoriile de arme existente, se propune o reconsiderare a modului de 
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încadrare a acestora, astfel: 
- categoria A: - arme şi muniţii interzise4; 
- categoria B: - arme şi muniţii letale supuse autorizării; 
- categoria C: - arme şi muniţii neletale supuse autorizării: alături de armele 

de autoapărare cu bilă de cauciuc şi cele cu aer comprimat, au fost introduse 
armele cu gaze; de asemenea, au fost introduse armele cu aer comprimat care 
dezvoltă o viteză a proiectilului mai mare de 220 m/s (prin eliminarea de la 
categoria A, arme interzise); 

- categoria D: - arme şi muniţii neletale supuse notificării, din care au fost 
scoase dispozitivele de asomare şi cele industriale, precum şi arcurile (care s-au 
introdus în categoria E). 

- categoria E: - alte categorii de arme, în care au fost introduse armele şi 
dispozitivele neletale, inclusiv cele de tip air-soft şi paint-ball.  

  
3.  Alte informaţii Nu este cazul 
 
SECŢIUNEA A 3-A 
Impactul socioeconomic al proiectului de act normativ 
 
1. Impactul 

macroeconomic 
Actul normativ nu se referă la acest subiect  

 
2. Impactul asupra 

mediului de afaceri 
Actul normativ nu se referă la acest subiect  

3. Impactul social Actul normativ nu se referă la acest subiect 
4. Impactul asupra 

mediului 
Actul normativ nu se referă la acest subiect  

 
5.  Alte informaţii Nu este cazul  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SECŢIUNEA A 4-A 
Impactul financiar asupra bugetului general consolidat, atât pe termen scurt, pentru anul 
curent, cât şi pe termen lung (pe 5 ani) 

                                                 
4 armele şi muniţiile a căror procurare, deţinere, port şi folosire sunt interzise persoanelor fizice şi juridice, cu excepţia 
instituţiilor publice care au competenţe în domeniul apărării, ordinii publice şi securităţii naţionale, a unităţilor aflate în 
subordonarea sau coordonarea acestora, înfiinţate prin acte normative, precum şi a companiilor naţionale şi societăţilor 
comerciale constituite prin acte normative în vederea producerii acestui tip de armament şi muniţie 
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Anul 
curent 

Următorii 4 ani Indicatori 

2010 2011 2012 2013 2014 

Media 
pe 5 
ani 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 
1. Modificări ale veniturilor 

bugetare, plus/minus din 
care: 
a) buget de stat, din acesta: 
  (i) impozit pe profit 
  (ii) impozit pe venit 
b) bugete locale: 
   (i) impozit pe profit 
c) bugetul asigurărilor sociale 
de stat: 
   (i) contribuţii de asigurări 

- - - - - - 

2. Modificări ale cheltuielilor 
bugetare, plus/minus din 
care: 
a) buget de stat, din acesta: 
    (i) cheltuieli de personal 
    (ii) bunuri şi servicii 
b) bugete locale: 
    (i) cheltuieli de personal 
    (ii) bunuri şi servicii 
c) bugetul asigurărilor sociale 
de stat : 
    (i) cheltuieli de personal 
    (ii) bunuri şi servicii 
 

- - - - - - 

3. Impact financiar, plus/minus 
din care: 
buget de stat 
bugete locale  

- - - - - - 

4. Propuneri pentru acoperirea 
creşterii cheltuielilor 
bugetare  

- - - - - - 

5.   Propuneri pentru a 
compensa reducerea 
veniturilor bugetare  

- - - - - - 

6. Calcule detaliate privind 
fundamentarea modificărilor 
veniturilor şi/sau 
cheltuielilor bugetare 

- - - - - - 

7.  Alte informaţii  
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SECŢIUNEA A 5-A 
Efectele proiectului de act normativ asupra legislaţiei în vigoare 
 
 
1. 

Proiecte de acte 
normative 
suplimentare 

1. Modificarea şi completarea Hotărârii Guvernului nr. 130/2005 
pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.295/2004 
privind regimul armelor şi al muniţiilor;  

 
2. Modificarea şi completarea Hotărârii Guvernului nr.1914/2006 

pentru aprobarea Normelor Metodologice de aplicare a prevederilor 
Capitolului al VI-lea din Legea nr. 295/2004 privind regimul armelor şi 
al muniţiilor. 

 
 
2. 

Compatibilitatea 
proiectului de act 
normativ cu 
legislaţia comunitară 
în materie 

Proiectul este compatibil cu: 
1. Directiva nr. 91/477/CEE din 18 iunie 1991 privind controlul 

achiziţionării şi deţinerii armelor, publicată în Jurnalul Oficial al 
Comunităţilor Europene (JOCE) nr. L 256 din 13 septembrie 1991, 
modificată prin Directiva 2008/51/CE a Parlamentului European şi a 
Consiliului din 21 mai 2008, publicată în Jurnalul Oficial al Uniunii 
Europene nr. L 179/5 din 8 iulie 2008; 

2. Directiva 2006/123/CE privind serviciile în cadrul pieţei interne 
3. Decizii ale Curţii 

Europene de Justiţie 
şi alte documente 

Nu este cazul 

Evaluarea conformităţii 
 

Denumirea actului sau a 
documentului comunitar, 
numărul data adoptării şi 

data publicării 

Gradul de conformitate 
(se conformează / nu se 

conformează) 
 

Comentarii 

4. 

 
 

 
 

 

5.  Alte acte normative 
şi/sau documente 
internaţionale din 
care decurg 
angajamente 

1. Decizia – cadru 2006/960/JAI a Consiliului din 18 decembrie 2006 
privind simplificarea schimbului de informaţii şi date operative între 
autorităţile de aplicare a legii ale statelor membre ale Uniunii Europene; 

2. Recomandarea Comisiei 93/216/EEC din 25 februarie 1993 privind 
Paşaportul european pentru arme de foc, modificată de Recomandarea 
Comisiei 96/129/EC din 12.01.1996; 

 
6.  Alte informaţii Nu este cazul 
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SECŢIUNEA A 6-A 
Consultările efectuate în vederea elaborării proiectului de act normativ 
 
1. Informaţii privind procesul de 

consultare cu organizaţii 
neguvernamentale, institute de 
cercetare şi alte organisme 
implicate 

 
Actul normativ nu se referă la acest subiect  
 

2. Fundamentarea alegerii 
organizaţiilor cu care a avut 
loc consultarea, precum şi a 
modului în care activitatea 
acestor organizaţii este legată 
de obiectul proiectului de act 
normativ 

 
Actul normativ nu se referă la acest subiect  
 

3. Consultările organizate cu 
autorităţile administraţiei 
publice locale, în situaţia în 
care proiectul de act normativ 
are ca obiect activităţi ale 
acestor autorităţi, în condiţiile 
Hotărârii Guvernului nr. 
521/2005 privind procedura de 
consultare a structurilor 
asociative ale autorităţilor 
administraţiei publice locale la 
elaborarea proiectelor de acte 
normative 

 
Actul normativ nu se referă la acest subiect  
 

4. Consultările desfăşurate în 
cadrul consiliilor 
interministeriale, în 
conformitate cu prevederile 
Hotărârii Guvernului nr. 
750/2005 privind constituirea 
consiliilor interministeriale 
permanente 

 
Actul normativ nu se referă la acest subiect  
 

5.  Informaţii privind avizarea de 
către: 
a) Consiliul Legislativ 
b) Consiliul Suprem de 
Apărare a Ţării 
c) Consiliul Economic şi Social 
d) Consiliul Concurenţei 
e) Curtea de Conturi 

 
Avizul Consiliului Legislativ nr. ______________ 
Avizul Consiliului Economic şi Social. nr. ______________ 

6.  Alte informaţii  
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SECŢIUNEA A 7-A 
Activităţi de informare publică privind elaborarea şi implementarea proiectului de act 
normativ 
 
1. Informarea societăţii civile cu 

privire la necesitatea elaborării 
proiectului de act normativ  

Proiectul de act normativ a fost supus dezbaterii 
publice, potrivit procedurii instituite de Legea nr. 52/2003 
privind transparenţa decizională în administraţia publică. 
 
 
 
 
 
 
 

2. Informarea societăţii civile cu 
privire la eventualul impact 
asupra mediului în urma 
implementării proiectului de 
act normativ, precum şi 
efectele asupra sănătăţii şi 
securităţii cetăţenilor sau 
diversităţii biologice 

 
Actul normativ nu se referă la acest subiect  
 

3.  Alte informaţii Nu este cazul 
 
 
 
 
 
 

SECŢIUNEA A 8-A 
Măsuri de implementare 
1. Măsurile de punere în aplicare 

a proiectului de act normativ 
de către autorităţilor 
administraţiei publice centrale 
şi/sau locale – înfiinţarea unor 
noi organisme sau extinderea 
competenţelor instituţiilor 
existente  

Actul normativ nu se referă la acest subiect  
 

3.  Alte informaţii Nu este cazul 
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În considerarea celor prezentate a fost elaborat proiectul de Lege pentru modificarea şi 
completarea Legii nr. 295/2004 privind regimul armelor şi al muniţiilor, pe care îl supunem 
Guvernului spre aprobare. 
 
În forma prezentată, proiectul de act normativ a fost însuşit de toate instituţiile interesate. 
 

MINISTRUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR 
 

VASILE BLAGA 
 
 

AVIZĂM FAVORABIL: 
 

MINISTRUL MUNCII, FAMILIEI  ŞI 
PROTECŢIEI SOCIALE 

 
MIHAI CONSTANTIN ŞEITAN 

 
 

MINISTRUL APĂRĂRII NAŢIONALE 
 
 

GABRIEL OPREA 
 

 
DIRECTORUL  

SERVICIULUI ROMÂN DE INFORMAŢII 
 

 GEORGE CRISTIAN MAIOR 
 
 

 
MINISTRUL MEDIULUI ŞI PĂDURILOR  

 
 

BORBÉLY LASZLÓ 
 

MINISTRUL ECONOMIEI, COMERŢULUI ŞI 
MEDIULUI DE AFACERI 

 
ADRIEAN VIDEANU 

 
 

MINISTRUL AFACERILOR EXTERNE 
 
 

TEODOR BACONSCHI 
 

MINISTRUL EDUCAŢIEI, CERCETĂRII, 
TINERETULUI ŞI SPORTULUI  

 
 

DANIEL PETRU FUNERIU 
 
 

PREŞEDINTELE AUTORITĂŢII NAŢIONALE 
DE SUPRAVEGHERE A PRELUCRĂRII 
DATELOR CU CARACTER PERSONAL  

 
GEORGETA BASARABESCU  

 
 

MINISTRUL FINANŢELOR PUBLICE 
 

SEBASTIAN TEODOR GHEORGHE VLĂDESCU 
 
 

ŞEFUL DEPARTAMENTULUI PENTRU 
AFACERI EUROPENE  

 
BOGDAN MĂNOIU 

 

MINISTRUL JUSTIŢIEI 
 
 

CĂTĂLIN MARIAN PREDOIU 

 


